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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 6. 12. 2016 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, 
RNDr. Dubcová  

 
Kontrola zápisu: 

 zápisy OR paní tajemnici (kdo ještě neučinil) 
1/ Děkanka: 
z KR/       

 30. 11. 2016 byla ČVUT doručena výpověď na všechny prostory, které má v pronájmu 
od VŠCHT 

 informace o vývoji akce Vítězné náměstí, náměty na využití případné nové budovy 
děkance 

 celoškolní parametry pro prominutí a odložení či rozložení splatnosti poplatků 
za studium (pro studium nad standardní dobu +1 rok) - připraveny 

 informace o připravovaných zahraničních spolupracích (prorektor prof. Matějka) 

 dotazník v rámci U-Multirank  budou vyplňoval studenti Inženýrství a management a 
Procesní inženýrství a informatika, zajištění ve spolupráci děkanátu, garantů oboru, 
koordinuje proděkan doc. Jahoda 

 výzva Preaplikační výzkum OP VVV bude otevřena v lednu, fakulta bude připravovat 
projekt, zapojit aktivity, které se nedostaly do předchozích projektů OO VVV, návrhy 
na koordinátora tohoto projektu – vedoucí ústavů, děkance 

 očekává se výzva Dlouhodobá mezisektorová spolupráce (DMS), školní projekt, 
návrhy vhodného strategického partnera z průmyslu pro dlouhodobou spolupráci 

 KVALAB – příprava monitorovací zprávy, věnovat pozornost, příslušní zodpovědní 
pracovníci kontaktováni Ing. Svatošovou, kontaktní osobou pro kontroly na místě je 
proděkan Friess, přístroje pořízené s KVALAB nejsou určeny pro hospodářskou 
činnost, nesmějí se stěhovat, půjčovat, rozebírat 

 účtování projektů - žádost o přeúčtování se bere jako snaha o opravu chyby, za to, co 
se účtuje, odpovídá řešitel, nikoli účetní, pracovní cesty, pokud nebyly plánovány 
nebo projednány podle pravidel projektu, mohou být neuznané náklady 

 tonery nakupovat od vysoutěžené firmy, nedostatky s nákupy počítačů – v řešení 

 AS bude 13. 12. 2016 jednat o jednacím řádu a volebním řádu AS 

 výuka Litvínov – optimalizace výuky, uvažuje se o využití audiovizuálníhop přenosu 
přednášek  
 

 Agenda  KD/ 

 proběhla setkání vedoucích ústavů s děkankou, náměty: zapojení 413 a 445 
do spolupráce s ústavy fakulty, „servisní“ činnost 445 pro ostatní ústavy, řešit 
magisterský program SEKY, místnosti 409  

 vyplaceny odměny z děkanátu 

 informace o seznamu hodnotitelů pro NAÚ z fakulty 

 Statut - příprava na úrovni vedení školy, očekává se projednávání na AS v lednu 2017 

 tento týden probíhají volby do AS 
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 jídelna Zikova – neposkytuje příspěvek doktorandům (není schválena jako studentská 
jídelna, též z kapacitních důvodů), doktorandi mají příspěvek, jen jsou-li zaměstnanci 
s úvazkem alespoň 50% 

 2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 poděkování všem přednášejícím za aktivní účast na akci II. Studentské dny VŠCHT 
Praha 

 zákaz úprav studijních plánů oborů na následující akademický rok 

 témata bakalářských prací pro obor Forenzní analýza na příští akademický rok byla 
ústavy dodána, schválená témata budou obě fakulty (FCHI a FPBT) zadávat do SIS 
v polovině února 2017, ne dříve 

 3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 vyhlášení IGA 2017/2018 – přidán Celoškolský pedagogický projekt – pro studenty 
prezenční formy studia DSP; 5 tis./rok jako podpora snahy zdokonalovat pedagogické 
dovednosti; podkladem pro projekt budou 2x ročně z děkanátů seznamy studentů 
pobírajících pedagogické stipendium. 

 řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem (HŘ a JŘP) Probíhá 
modifikace a finalizace textu 

 přijímací řízení DSP, harmonogram PŘ s posunutým datem veřejného vyhlášení a 
podávání přihlášek  
Veřejné vyhlášení      do  15. 2. 2017 
(Chemické listy 01/17, e-mail spolupracující ústavy AV ČR) 
Odevzdání přihlášek      do  13. 4. 2017 
Sdělení data pohovoru uchazečům    do  5. 5. 2017 
Přijímací řízení      do  2. 6. 2017 
Děkanáty nahlásí počty přijatých na VaV   do  23. 6. 2017 
Oznámení uchazečům o výsledku    do  30. 6. 2017  
školitelé mohou zapisovat nová témata do SIS nejpozději do 25. 1. 2017 – POZOR 
VŽDY S AK. ROKEM 2017/2018! – do 31. 1. kontrola děkanáty (pozice školitele -
schválena OR 

 GAČR - projekty s počátkem řešení 2017 – z VŠCHT přijato 40 projektů, úspěšnost 
podle počtu žádostí 37%, podle dotace 43%, počty získaných projektů: FCHI – 13, 
FCHT – 16, FPBT – 8, FTOP – 1, Kralupy - 2  

 Návrhy do panelů GAČR k 30. 11. 2016 – za VŠCHT odesláno 16 návrhových listů.  

 Pilíř II a III  Excelentní výsledky – Ing. Třešňáková upravuje informace, pokyny i 
s formulářem vyvěsí na stránky.  http://intranet.vscht.cz/vav/riv . Oslovení autoři 
z FCHI mají termín dodání vyplněných formulářů se zdůvodněním do 8. 12. 2016. 

 Různé 
Bc. Radka Bartošová, nová pracovnice OTT, linka 4356. Nástup od 8. 12. 2016.  
Škola získala projekt OP VVV na podporu transferu technologií; rozpočet byl krácen 
cca o 20%. 
V rámci projektu bude obsazena pozice 2x cca 10 - 20% úvazku – zpracování rešerší. 
Bude vhodné pro doktorandy.   

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 informace o průběhu Dnů otevřených dveří 25.-26. 11., následně vedena diskuze 
k návrhům možných úprav organizace pro příští DOD, případné navýšení počtu 
exkurzí bude konzultováno s pracovníky ústavů odpovědnými za exkurze 
po laboratořích 

http://intranet.vscht.cz/vav/riv
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 informace o nadcházejícím jednání mezi VŠCHT a delegací FHNW Basel (CH) ohledně 
možné spolupráce v podobě magisterského studijního programu v režimu „double 
degree“, do kterého by se zapojila i FCHI, v rámci jednání nutno diskutovat i finanční 
otázky spojené s touto formou studia 

 připomenutí výzvy z KD 25.10 - sběr kontaktních údajů na vyučující vybraných 
předmětů (chemie, biologie, fyzika, matematika, informatika) na SŠ, se kterými 
ústavy spolupracují pro účely propagace studia na VŠCHT, TERMÍN: 19. 12. (zasílat 
přímo proděkanovi Hrnčiříkovi) 

 harmonogram kontrol stávajícího stavu místností (akce Generel) od 8. do 16.12., 
kontaktní osobou pracovní skupiny provádějící kontrolu je Jan Machálek, M.A. (email: 
Jan.Machalek@vscht.cz, tel: 3093, 730591187) z Oddělení pro strategie a rozvoj 

 informace o průběhu shromažďování údajů ve věci specifikace prostorových 
požadavků z jednotlivých ústavů (akce Generel), další pokyny v této věci budou 
vedoucím ústavů zaslány v separátní zprávě spolu s dosud shromážděnými požadavky 

  
 
 
Termín příštího zasedání 3/1/2017  v 15 h. 
     

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 


